

崇川区第二届人民代表大会 第一次会议胜利闭幕

严崇明当选区人大常委会主任,杨万平当选区人民政府区长

1月14日上午,崇川区第二届人民代表大会第一次会议在完成大会预定的各项议程后在南通国际会议中心胜利闭幕。大会号召,全区上下要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在中共崇川区委的坚强领导下,认真贯彻落实“提升首位度,全省争进位,高水平建设社会主义现代化新崇川”目标定位,同心同德,开拓进取,奋力拼搏,为南通打造全省重要增长极扛起主城担当。

区委书记、大会主席团常务主席胡拥军出席大会并讲话。

大会选举严崇明为崇川区人大常委会主任,杨万平为崇川区人民政府区长。

大会执行主席是(按姓氏笔画为序):马立兵、王学平、毛喆、田桦、冯斌、朱萍、江建春、严崇明、沙丽萍、张华、陈中锋、金吉林、胡拥军、俞建伟、顾建华、徐海燕、蒋曦。大会由主席团常务主席陈中锋主持。

大会选举期间,市委组织部换届风气督查组组长,市委组织部副部长、市委“两新”工委书记陈鹏军和市委组织部换届风气督查组副组长,市委市级机关工委副书记、二级调研员陈谢丽霞以及王卫华、韩涛、许龙强等五名同志进行全程监督指导。

大会主席团成员在主席台就座。在主席台就座的还有:不是主席团成员的区政府领导班子成员、区政协领导班子成员、崇川开发区、港闸开发区、市北高新区管委会主要负责人。

大会应到代表379名,出席代表370名,符合法定人数。

大会宣布了区政府2022年度重点民生实事项目票决结果。以举手表决的方式,通过了崇川区第二届人民代表大会第一次会议议案审查报告、关于崇川区人民政府工作报告的决议、关于崇川区2021年国民经济和社会发展计划执行情况和2022年国民经济社会发展计划的决议、关于崇川区2021年财政预算执行情况和2022年财政预算的决议、关于崇川区人大常委会工作报告的决议、关于崇川区人民法院工作报告的决议、关于崇川区人民检察院工作报告的决议。

上午8时30分,崇川区第二届人民代表大会第一次会议第三次全体会议开始,会议按照大会选举办法的规定和法定程序进行投票选举。计票结束后,大会主席团召开第六次会议,听取总监票人关于大会选举情况的报告,确认选举结果有效。

大会宣读了计票结果,宣布了各项选举当选人名单。

严崇明当选区人大常委会主任,田桦、冯斌、金吉林、王学平、俞建伟、马立兵当选区人大常委会副主任。杨万平当选区人民政府区长,谢小兵、成媛媛、周卫平、徐炜、高栋梁、张文锦、胡永宁、崔勇当选区人民政府副区长。施畅当选区监察委员会主任。陆燕红当选区人民法院院长。孙亚当选区人民检察院检察长,将根据组织法相关规定,报市人民检察院检察长提请市人大常委会批准。黄镇等34人当选区第二届人民代表大会常务委员会委员。大会还选举产

生了崇川区出席南通市第十六届人民代表大会代表。

全场以热烈的掌声,对当选的同志表示祝贺。

大会采用举手表决的方式,通过了崇川区第二届人民代表大会法制委员会、财政经济委员会、监察和司法委员会、社会建设委员会组成人员名单。

根据《江苏省实施宪法宣誓制度办法》,新当选的国家机关工作人员,新产生的区人大各专门委员会组成人员在全体代表的监督下,进行了庄严的宪法宣誓。

胡拥军代表中共崇川区委向大会的圆满召开、向新当选的同志表示热烈的祝贺。

胡拥军说,区二届人大一次会议,在全体代表和与会同志的共同努力下,圆满完成了各项议程,即将胜利闭幕。此次大会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神,是一次民主团结、务实高效的大会,一次集思广益、凝聚共识的大会,也是一次振奋精神、鼓舞斗志的大会。

胡拥军说,回首2021年,我们隆重庆祝了党的百年华诞,见证了小康千年梦圆,开启了向第二个百年奋斗目标进军新征程,迈开了社会主义现代化新崇川建设新步伐,实现了“十四五”良好开局。这是鼓舞人心的一年,我们锚定目标,铿锵前行,迈入了创新发展的“快速路”。这是温暖人心的一年,我们担当作为、勇毅前行,趟出了人民群众的“幸福路”。这是凝聚人心的一年,我们步调一致、携手前行,走实了众志成城的“同心路”。

胡拥军指出,区委二届二次全会,贯彻落实中央和省市委最新要求,作出了聚力“四个年”、提升首位度,为南通打造全省重要增长极扛起主城担当的工作部署。本次大会进一步细化了今后五年,特别是今年的目标任务、落实举措。新的一年,要以实干扛起主城担当,把区委全会精神落实好,把政府工作报告和其他报告、决议执行好,一点一滴、一桩一件将蓝图变成现实,努力为118万崇川人民创造更加美好的生活。

胡拥军强调,以实干扛起担当,必须提高站位坚定干。坚定政治立场,进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,自觉捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,以实干扛起担当,必须争当先锋加油干。紧扣中心大局,找准依法履职切入点、结合点,做到行使职权从大局着眼、开展监督向大局聚焦、组织代表为大局助力。以实干扛起担当,必须依靠群众同心干。主动深入基层、密切联系群众、倾听群众呼声,充分发挥人大代表“一头连着党委政府,一头连着基层群众”的桥梁纽带作用,推动民生问题优先解决、民生工程加快实施、惠民政策全面落实。以实干扛起担当,必须改进作风务实干。区人大及其常委会要准确把握新时代人大工作的特点和规律,始终把加强作风建设、增强履职能力作为一项基

础性工程常抓不懈。

新当选的区人大常委会主任严崇明、区人民政府区长杨万平分别在大会上作表态讲话。

严崇明说,大会依法选举产生了崇川区第二届人民代表大会常务委员会组成人员,并选举我担任区人大常委会主任,我深感责任重大,使命光荣。衷心感谢各位代表的充分信任和大力支持,我们将不忘初心、牢记使命,始终以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,夙夜在公,只争朝夕,奋力书写人大新担当、着力彰显人大新作为,努力向全区人民和全体代表交出一份满意答卷。

新一届人大常委会将始终坚守一心向党的忠诚之魂,始终扛好时代赋予的重大使命,始终践行人民至上的永恒初心,始终彰显清正廉洁的鲜明底色,在区委的坚强领导下,在历届人大打下的坚实基础上,团结带领全体人大代表和各有关方面,踔厉奋发、笃行不怠,为“提升首位度、全省争进位,高水平建设社会主义现代化新崇川”扛起光荣使命、汇聚磅礴力量、谱写崭新篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

杨万平动情地说,连续多年生活在崇川,对濠河、古镇、街巷,一直魂牵梦绕、珍藏于心。区划变更后,重新回归这片充满希望的热土,今天又踏上了新的征程,倍感使命光荣、责任重大。这次大会选举我担任区人民政府区长,我深知,每一张选票的背后,都饱含着各位代表的高度信任,凝聚着118万崇川人民的深情重托。他表示,接过历史“接力棒”、走进时代“大考场”,既是幸运,更是责任。我们一定牢记初心使命,在市委、市政府和区委领导下,紧紧依靠全区干部群众,只争朝夕、不负韶华,攻坚克难、赓续奋斗,为建设社会主义现代化新崇川作出更大贡献。奋进新征程、跑好接力赛,我们必将以忠诚浇铸政治之魂,以铁肩勇担发展之责,以初心厚植民生之本,以勤廉涵养清正之风,不负信任和重托,踔厉奋发、笃行不怠,恪尽职守、夙夜在公,全力以赴好每一天、做好每件事,把崇川建设得更加美好,交出无愧于时代和人民的合格答卷。

·成城·



扫描二维码看现场视频



扫描二维码看大会公告

崇川区组织开展 烟花爆竹零售点联合执法检查 8家零售点被责令停止营业

1月14日下午,为确保全区烟花爆竹全面禁放工作顺利推进,公安崇川分局迅速反应,联合区市场监管局、区应急管理局、区消防救援大队等部门以及辖区公安派出所开展联合执法行动。

此次行动共出动警力600余名,对崇川辖区内烟花爆竹零售点及周边仓库、集贸市场等可能存在非法储存的场所进行检查、排查。

行动中,执法人员发现有8家零售点无合法的烟花爆竹经营许可证,现场由安监部门对上述零售点留存的烟花爆竹进行了集中转运。执法人员还在检查、执法的同时,向经营人员宣传了崇川区全面禁放政策,并要求经营户认真遵守相关条例,合法合规经营。

此前,1月13日下午,崇川区召开烟花爆竹禁放工作新闻发布会,区禁放办相关负责同志介绍崇川区贯彻落实《南通市人民政府关于扩大市区禁止燃放烟花爆竹区域的通告》要求,推动市区烟花爆竹禁放工作有关情况,通报2021年限禁放工作以及介绍最新崇川区禁放区域调整。

根据要求,崇川区将于2022年1月30日0时起实施全域禁止燃放烟花爆竹,同时,禁止燃放烟花爆竹的区域内不得销售烟花爆竹。任何组织和个人在我区范围内燃放烟花爆竹的,公安机关将依据《南通市烟花爆竹燃放管理条例》的规定责令停止燃放并给予100元以上500元以下罚款处罚;违反治安管理行为的,依照《中华人民共和国治安管理处罚法》规定给予处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。需要特别提醒的是,在禁放区内的宾馆、饭店以及歌舞娱乐场所未履行劝阻或者报告义务,并在其市容环境卫生责任区内发生燃放烟花爆竹行为的,由公安机关对宾馆、饭店处一百元以上五百元以下罚款。

目前,崇川境内共有54家烟花爆竹经营(零售)存量经营户。区行政审批局将协同区应急管理局、各街道等部门做好经营户的提前退市工作,对到期经营户不再颁发新证。公安崇川分局将重点打击非法经营、运输、储存、燃放烟花爆竹行为,按照“发现一起、查处一起”的要求,结合“110”接处警、社会面巡控工作,持续保持查处违法燃放行为的高压态势,重拳打击涉烟花爆竹违法犯罪。区消防救援大队14支队伍将24小时值守在岗,加大巡防检查力度,全力确保我区消防安全形势稳定。

区禁放办呼吁广大市民自觉遵守全面禁放规定,积极协助禁放工作,发现违规燃放烟花爆竹行为,欢迎通过“110”或者“12345”等途径进行举报。

·李晓晴 仇纳川·

一图读懂 2022年 区政府重点民生实事项目

就业创业富民工程

- 1.做强“云就业”品牌
- 2.打响崇川职业教育名片
- 3.放大“梧桐树”集聚效应
- 4.培育市场主体创新创业生态

城市更新提升工程

- 1.高标准实施50个老旧小区综合改造工程,任务包括:建筑外立面出新、停车位和道路改造、绿化和景观建设等项目;
- 2.结合老旧小区改造工作,完成4000户小区户内燃气立管改造、150幢房屋周边燃气老铸铁管改造;
- 3.推动老旧小区物业服务水平提升,实施“以奖代补”政策,对考评优秀的物管企业给予奖补;
- 4.完成4幢楼宇建筑立面包装出新整治。

困难群体帮扶工程

- 1.为全区2000名困难对象购买惠民商业补充医疗保险;
- 2.为全区约600户低收入家庭安装燃气泄漏报警装置;
- 3.为全区2700余名计划生育特殊家庭人员提供特别扶助金、节日慰问、辅助生殖手术补助、照护保险、意外伤害保险、体检等关爱;
- 4.为25户困难重度残疾人家庭实施个性化无障碍改造;
- 5.为全区约170名符合条件的残疾人提供居家养老服务,涵盖生活照料、个人保洁、康复护理、精神慰藉等上门服务项目。

公共卫生拓展工程

- 1.组织儿童口腔疾病综合干预,开展儿童口腔健康教育、口腔检查、窝沟封闭等800人以上;
- 2.开展“三减三健”口腔健康专题活动6次、口腔保健大型义诊、咨询活动6场次;
- 3.免费实施产妇筛查5200人、新生儿筛查5300人;
- 4.免费实施妇女“两癌”筛查1.8万人、男性前列腺癌(PSA/FPSA)早期筛查1万人;
- 5.启动中西医结合医院异地重建前期工作。

安置房保质提速工程

新开安置房4幅,住宅面积21.35万m²,提供房源1728套;竣工安置房8幅,住宅面积82.84万m²,提供房源6096套。

文化体育惠民工程

- 1.组织精品剧目进校园、进企业、进社区等文化惠民演出50场次;
- 2.组织高端艺术展览、非遗展览宣传10场次;
- 3.组织“文化四送”工程,送演出100场、送展览20场、送培训5万人次、送书5000册;
- 4.打造特色高层次文化品牌,开展四季风采靓崇川、欢乐五水汇、崇川福地·如你所愿等活动;
- 5.完成1个特色非遗展示中心建设;
- 6.更新58套室外健身器材。

停车资源盘活工程

- 1.通过移交、改造等方式,开放安置小区地下空间不少于20个,缓解安置小区停车难问题;
- 2.文亮小学地下人防工程开工建设,预计提供停车位不少于200个;
- 3.建设5个临时停车场,预计提供停车位700个以上。

城市配套功能优化工程

- 1.完成3个标准化菜市场升级改造;
- 2.完成4条道路建设;
- 3.新建公厕8座;
- 4.建设20个建筑垃圾分类池、8个建筑垃圾中转站;
- 5.新增“三定一督”(垃圾分类四分类)小区120个以上。

“一老一小”关爱工程

- 1.新建街道级儿童关爱之家3个,打造社区儿童关爱点32个;
- 2.在有条件的街道试点开办职工子女暑期爱心托管班;
- 3.鼓励社会力量兴办养老机构,新增养老床位300张;
- 4.新建4家街道综合性养老服务中心,为老年人提供24小时全托、日间照料、康复护理、居家服务、家庭援助等灵活多样的“一站式”综合养老服务;
- 5.为60周岁以上老年人提供健康管理服务6万人次。

教育资源提质工程

- 1.实施1所幼儿园新建工程、1所幼儿园装修工程、1所幼儿园抗震加固工程;
- 2.开办3所公办幼儿园;
- 3.启动2所小学新建工程前期工作;
- 4.创建3所省优质幼儿园;
- 5.实施边远小规模学校振兴工程,全面提升学校办学质量;
- 6.深化落实“双减”工作,持续优化课后服务。